



浙江医院
浙江大学医学院附属浙江医院
AFFILIATED ZHEJIANG HOSPITAL, ZHEJIANG UNIVERSITY SCHOOL OF MEDICINE

臻德 精术

浙江医院

内部资料 免费交流



浙企准字第A209号

总第211期 2023年1月 第1期

关怀到一线

省委、省卫健委各级领导
慰问我院医务工作者



春节前夕，省委、省卫健委各级领导慰问我院医务工作者，表达新春祝福。

1月20日下午，省委常委、秘书长陈奕君，省卫生健康委党委书记、主任王仁元及省保健办相关同志一行来到我院灵隐院区慰问医务工作者，我院党委书记陈军、院长毛威带领医护人员接受慰问。

陈奕君为我院医护人员送上诚挚的慰问信和深切的新春祝福。陈奕君指出：2022年重大会议活动多，医疗保障任务重，疫情防控压力大，大家凝心聚力、坚毅坚守，以精湛扎实的专业能力、一丝不苟的敬业精神，务实高效的团队风貌，高质量地完成了任务。2023年是学习贯彻党的二十大精神开局之年，是“八八战略”实施20周年，希望大家不忘初心、牢记使命，勤勉敬业、奋发有为、筑牢保佑健康安全的坚实屏障，不折不扣完成杭州亚运会亚残运会及各项重大医疗保障任务，奋进新征程、建功新时代。

1月18日上午，省委常委、秘书长陈奕君，省人大常委会副主任、省政府秘书长暨军民，省政府副秘书长、办公厅主任徐大可一行来到我院省府大楼医务室慰问医务人员。

陈奕君说，三年疫情防控，省行政中心平稳度过，大楼医务室的医务人员功不可没。医务室的工作性质和医院不一样，医务人员既要完成常态化门诊工作，又要做好特殊医疗保障工作，5+2，白加黑，随叫随到，毫无怨言。我们的医务人员政治站位高，业务技术精，在战胜诸多困难中圆满完成各项医疗保障任务，耐心细致的工作态度让我们都很感动。

陈奕君和暨军民代表书记和省长向全体医务人员表达了新春的祝福。省保健局局长徐飞鸿，副局长祁桂亚，我院党委书记陈军，干部保健科科长叶子青陪同。

文、供图/宣传统战部 吴玲珑、
大楼医务室 黄红芳



同心协契谋发展 踵事增华启新程

我院召开第九届职工代表大会
第一次会议



2023年1月31日，我院第九届职工代表大会第一次会议在灵隐院区顺利召开。141名正式代表、8名特邀代表和11名列席代表出席了第九届职工代表大会第一次会议。副院长金肖青主持预备会议，会上审议并通过了职代会主席团成员名单及第九届职工代表资格审查报告；副院长万曙对上届职代会职工提案落实情况进行了反馈。党委副书记、纪委书记凌文娟主持正式会议。

党委书记陈军致开幕词。陈军强调，过去一年，医院在省卫生健康委党委的领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，坚持“以人民为中心”的发展思路，紧扣医疗卫生体制改革主题，面对严峻的经济形势和繁重的目标任务，全院上下精诚团结、戮力同心、发扬大局意识、奉献精神，扎实工作、开拓进取，全面推进医院的建设，医院的各项事业稳中向好，疫情防控和医疗救治工作圆满完成。

陈军要求各位职工代表：充分发扬主人翁精神，认真履行代表职责，不要辜负广大职工的期望和嘱托，认真听取和审议会议文件，积极反映职工的意见和建议，对医院建设、发展等各项事业建言献策，贡献自己的聪明才智，为推进医院全面协调可持续高质量发展贡献力量。

院长毛威作医院工作报告。毛威指出，过去一年，医院认真贯彻落实省卫生健康委党委的决策部署，在党建引领筑牢发展根基、疫情防控通过重大考验、医学高峰得以稳中提质、医疗质量

聚焦优质安全、医疗服务展现积极作为、数字浙医挖掘更多潜力、内涵管理得到有效落实、公益初心践行使命担当、暖医文化建设务实有力等方面取得丰硕成绩。

毛威强调，2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，医院将全力推进国家老年病区域医疗中心建设，蹄疾步稳推动运营管理变革，弛而不息推进学科专科建设，聚力改善医疗服务，聚力攻坚科研创新，聚力打好新形势下抗疫主动战，努力实现医院各项事业稳中向好、好中求进、进中育新，为我省在奋进中国式现代化新征程上干在实处、走在前列、勇立潮头作出浙医贡献。

主席团成员听取了分组讨论汇报，党委书记陈军对代表所提出的有关问题进行了解答释疑。大会审议并通过了《浙江医院2022年度工作报告》《浙江医院2022年度财务工作报告》《浙江医院2022年度审计工作报告》《浙江医院第三轮岗位设置与聘用实施方案》《浙江医院“十四五”规划修订说明》等重要文件，还对拟申报浙江省工人先锋号候选集体和浙江省五一劳动奖章候选人进行了表决。

副院长黄俊主持闭幕式，副院长陈新宇致闭幕词，她指出，通过这次会议，大家形成了共识，明确了今后的工作重心，也统一了前进的方向目标，希望大家始终以赶考者的清醒和姿态，为推进医院高质量发展取得新成效而奋力拼搏！

文、供图/宣传统战部 吴玲珑

我院召开2022年度工作总结大会



1月18日下午，我院召开2022年度工作总结大会。院党政领导班子成员、全体中层干部参加本次大会。会议由党委副书记、纪委书记凌文娟主持。

党委书记陈军代表医院党政班子作医院整体工作总结。院长毛威就医院2022年度运营情况进行系统分析。会上还对2023年工作做了布置和展望。陈军强调，2023年是全面贯彻落实党的二十

大精神的开局之年，是全面建设社会主义现代化国家新征程的起步之年，全院上下始终要以赶考者的清醒和姿态，坚定聚焦“四个面向”，面向引领发展为本、面向综合实力跃升、面向医学高峰建设、面向生命健康至上，以高质量党建引领医院高质量发展，努力实现医院各项事业稳中向好、好中求进、进中育新，为我省在奋进中国式现代化新征程上干在实处、走在前

列、勇立潮头作出浙医贡献。

文/院务办公室 方文娟、沈亿亿
供图/宣传统战部 吴玲珑

廉政箴言，每月一句

清正在德，廉洁在志。
有公德乃大，无私品自高。

【本版责任编辑 王婷】